平成25年9月20日公告

『八尾工場下水道施設整備工事』正誤表

【設計図書】第8-(1)号明細書

訂正箇所	誤	正
付帯工 舗装撤去工	舗装版切断	舗装版切断
	As t 20 cm	As t 15 cm

【設計図書】 設計図面 図面名称:詳細図(2) 図面番号:(9/14)

訂正箇所	誤	正
舗装断面図(影響部復旧) 二次本復旧	再生クラッシャーラン(RC- 40)	再生クラッシャーラン(RC- 30)
影響部復旧 断面図	t=20 補充転圧	t=20 補充転圧